

Поговорим о войне?

Именно с разговором — точнее даже, не с разговором, а с беседой, неспешной и задушевной, — можно сравнить концерт, посвященный Дню Победы, который подготовили работники киноконцертного комплекса при активном участии артистов-любителей, известных славутичскому зрителю по проектам "Кабачок".



Попытаться почувствовать дух времени, пережить, осмыслить события военных и послевоенных лет, сделать их ощутимыми и понятными для тех, кто, к счастью, не знает войны, — все это как нельзя лучше удалось участникам театрализованного действия, продолжавшегося без малого три часа.

Зрителям наверняка запомнились и исполненная а-капелла песня "Степом-степом", и окупжавские "Ах, война!" и "Бери шинель", и "Синенький платочек". Да что там! Всё звучавшее в тот вечер со сцены, было проникнуто подлинным теплом и благодарностью по отношению к подвигу народа, победившего врага и сумевшего сохранить человечность.

Думается, именно такие неформальные "беседы по душам" о судьбах своей страны и народа и есть проявление истинного, а не показного патриотизма. Отрадно, что славутичанам знакомо это редкостное в наши дни чувство.

Майя РУДЕНКО, фото Вадима ИВКИНА